

MISNE NAKANE
RASPORED MISNIH NAKANA KROZ TJEDAN
Od 06. do 12. svibnja 2024. godine



NOVI CENTAR - KARLOVAC

web: <http://www.presveto-srce-isusovo.hr>
e-mail: zupa.karlovac2@zg-nadbiskupija.hr
tel. +385 47 414 633



**TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ
ŽUPE PRESVETOG SRCA ISUSOVA
ŠESTA USKRSNA NEDJELJA
05.05.2024. - GODINA XI, BR. 38 (499)**

Nadnevak	Dan	Vrijeme svete mise	Nakana
06.05.	Dinko Ponedjeljak	07:30	+ Josip i ob. Horvatić
07.05.	Dujam, Duje Utorak	18:00	+ na zahvalu Majci Božjoj; Mijo i Barbara Obajdin, Nikola i Kata Nekić; Ljubica Smoljanović; za zdravlje snahe
08.05.	Irenej, Marina Srijeda	07:30	+ Branko Samardžija
09.05.	Uzašašće Gospodinovo Četvrtak	07:30 18:00	+ Stjepan Poturica, Katarina i Janko Matuzić + Josip i Jela Matasić
10.05.	Blaženi Ivan Merz Petak	18:00	+ Mara i Šime Mikić; Milan, Ivan, Slavo i Ana Oštrina, Joso, Nikola i Anka Salopek
11.05.	Kraljica apostola Subota	07:30 16:00 17:00 18:00	+ nema nakane - <i>krštenje</i> - <i>vjenčanje Smojver - Banjavčić</i> - <i>vjenčanje Vuković - Žugčić</i>
12.05.	7. Uskrsna Nedjelja, Majčin dan Nedjelja	09:00 11:00 18:00	+ ob. Paulić, Frkić, Bublic; Marija Zibar + pro populo; slavlje Prve Pričesti + nema nakane

„Veće ljubavi nitko nema od ove: da tko život svoj položi za prijatelje.“

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Kao što je Otac ljubio mene, tako sam i ja ljubio vas; ostanite u mojoj ljubavi. Budete li čuvali moje zapovijedi, ostat ćete u mojoj ljubavi; kao što sam i ja čuvao zapovijedi Oca svoga te ostajem u ljubavi njegovoj. To sam vam govorio da moja radost bude u vama i da vaša radost bude potpuna. Ovo je moja zapovijed: ljubite jedni druge kao što sam ja vas ljubio! Veće ljubavi nitko nema od ove: da tko život svoj položi za svoje prijatelje. Vi ste prijatelji moji ako činite što vam zapovijedam. Više vas ne zovem slugama jer sluga ne zna što radi njegov gospodar; vas sam nazvao prijateljima jer vam priopćih sve što sam čuo od Oca svoga. Ne izabraste vi mene, nego ja izabrah vas i postavih vas da idete i rod donosite i rod vaš da ostane te vam Otac dadne što ga god zaištete u moje ime. Ovo vam zapovijedam: da ljubite jedni druge.«

Riječ Gospodnja. (Iv 15, 9-17)

Misli za današnje evanđelje

Ljubav je Božja narav

Postoje različite gozbe, okupljanja, slavlja, druženja. Ova, današnja gozba na koju smo se okupili, nadilazi sve ostale. Ona je gozba ljubavi, susret Neba i zemlje, Boga i čovjeka. Iz ljubavi Oca prema Sinu rodila se ljubav Sina prema čovjeku, čovječanstvu. Dokaz Sinovljeve ljubavi prema nama Njegovo je potpuno sebedarje, žrtvovanje vlastitog života da bismo mi živjeli u ljubavi, milosti i radosti. Poziv na ljubav je temeljni čovjekov poziv, ukorijenjen u samu čovjekovu sličnost s Bogom koji je ljubav. Zamolimo ga da nam oprostí naše slabosti u ljubavi i da nas svojim milosrđem nauči kako ljubiti svoje bližnje. Pokajmo se za svoje grijehе.

1. Kristova ljubav uzor je i primjer nama da se jedino u potpunom sebedarju pronalazi sreća i radost u životu...
2. U športu imamo rekreativce, amatere i profesionalce, samo ovi zadnji žrtvuju sve za uspjeh, tako i nas Krist poziva da budemo u ljubavi spremni dati sve...

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- **Prvopričesnici u ovom tjednu nemaju svoj redoviti vjeronauk utorkom i četvrtkom. Probe za sve prvopričesnike u ovoj tjednu jesu: UTORAK, SRIJEDA i ČETVRTAK u 19:30 sati u crkvi. U PETAK – ISPOVIJED PRVOPRIČESNIKA I RODITELJA u 19:30 sati. Slavlje prve pričesti je u nedjelju 12.05.2024. u 11 sati u našoj župnoj crkvi. Djeca ujutro svakako nešto pojedite prije nego što dođu pred crkvu. Okupljanje pred crkvom od 10:30 – 10:45 sati, formira se procesija i kreće koju minutu prije 11:00 sati u crkvu. prve klupe biti će zauzete za naše prvopričesnike. U nedjelju 19.05.2024. svi prvopričesnici, vraćaju haljine, podižu fotografije, uspomene i krunice. Sve naše drage prvopričesnike, roditelje i njihove obitelji stavimo u svoje molitve.**
- **Zaručnički tečaj** u našem Karlovačkom dekanatu 6-9. svibanj 2024. s početkom u 19:30 sati u našem pastoralnom centru.
- **Svibanj Marijin mjesec, molitva krunice svaki dan prije svete mise.** Dođimo k Mariji i nećemo požaliti, ona prima svako dijete pod svoju zaštitu i vodi nas svome Sinu.
- **Hodočašće u Macelj, 18.05.2024., Obilježavanje obljetnice Bleiburške tragedije, polazak u 10 sati ispred crkve. Sveta misa u 12:15 sati koju predvodi mons. Mijo Gorski, pomoćni biskup zagrebački. Cijena po osobi 10 eura.**
- **Ženidbeni navještaj:**
 1. **Marko Vlainić**, sin Zdravka i Marijane r. Beketić, P. Kružića 22 (Rečička 50 – župa Banija) i **Lucia Moguš**, kći Marinka i Renate r. Brozović, Sarajevska 6, župa Novi Centar. Žele se vjenčati 08.06.2024. u našoj župi.
 2. **Mario Maraković**, sin Dražena i Đurđice r. Polović, Radićeva ulica 81a, Sv. Petar Duga Resa i **Kristina Zaborski**, kći Davorina i Lidije r. Pauković, T. Ujevića 3, župa Novi Centar. Žele se vjenčati 08.06.2024. u našoj župi.
 3. **Mario Vuković**, sin Josipa i Mare r. Blažan, Drežnik 121c, župa Hrnetić i **Katarina Čurilović**, kći Roberta i Marije r. Šimunović, Drežnik 121c (B. Kašića 4- župa Novi Centar). Žele se vjenčati 15.06.2024. u našoj župi.

BLAŽENI IVAN MERZ (1896. – 1928.)

Blaženi Ivan Merz rodio se u Banjoj Luci, 16. XII. 1896. godine. Odgajan je u liberalnoj sredini. Gimnaziju s maturom završava 1914. godine u Banjoj Luci. Po želji roditelja kroz tri mjeseca pohađa Vojnu akademiju, a potom počinje studij u Beču. Prvi svjetski rat prekida mu studij. Mobiliziran je i poslan na bojište. Proživljava sve patnje rata na fronti u Italiji od 1916. do 1918. U susretu s trpljenjem doživljava potpuno obraćenje Bogu. Nakon rata, 1919., nastavlja studij književnosti u Beču i potom studira u Parizu na Sorboni i Katoličkom institutu od 1920. do 1922., gdje već provodi svetački život. Iz Pariza piše majci: »Katolička vjera je moje životno zvanje«. Po završetku studija dolazi u Zagreb 1922. i postaje profesor francuskoga jezika i književnosti na Nadbiskupskoj klasičnoj gimnaziji. Doktorirao je 1923. na Zagrebačkom sveučilištu disertacijom pisanom na francuskom jeziku o utjecaju liturgije na francuske pisce. Razmišljanjem, studijem, a osobito u krvi i plamenu rata, dolazi do spoznaje o istinitosti kršćanske vjere. Potpuno se dariva Kristu načinivši kao laik zavjet vječne čistoće. Sve svoje slobodno vrijeme posvećuje odgoju hrvatske mladeži u katoličkoj organizaciji "Hrvatski Orlovski Savez" kojoj je dao geslo "Žrtva – Euharistija - Apostolat". Kao katolički intelektualac riječju i perom oduševljava mlade i odrasle za Krista i Crkvu. Jedan je od prvaka liturgijskoga pokreta i zauzeto promiče liturgijsku obnovu u Hrvatskoj. Sustavno uvodi u Crkvu u Hrvata Katoličku Akciju Pape Pija XI. Glavna njegova karakteristika kao katoličkog intelektualca jest ljubav i odanost prema Crkvi i Kristovu namjesniku Papi, što je nastojao usaditi kod svih s kojima se susretao. Živi svetačkim životom prožetim štovanjem Euharistije. Premda mlad i kao laik smatran je "stupom Crkve" u Hrvatskoj. Svojim apostolskim radom i svojom opsežnom spisateljskom djelatnošću u katoličkom tisku ostavio je dragocjenu duhovnu baštinu koja je postala izvor nadahnuća budućim naraštajima. Namjeravao je osnovati svjetovni institut, tj. zajednicu laika koji bi radili za Krista i Crkvu. Nakon njegove smrti ovu je zamisao po njegovu nadahnuću djelomično ostvarila Marica Stanković, osnovavši žensku Zajednicu Suradnica Krista Kralja, kao prvi laički institut Bogu posvećenih osoba u Hrvatskoj. Bio je čovjek žive vjere, iskrene molitve, samoodricanja, dnevne Pričesti, adoracije, predanog trpljenja, široke naobrazbe, bliz ljudima i svakom je čovjeku iskazivao kršćansku ljubav. Na samrti je prikazao Bogu svoj život kao žrtvu za hrvatsku mladež. Umro je u Zagrebu, 10. svibnja 1928. u 32. godini, na glasu svetosti. Njegov svetački primjer i žrtva života donijeli su obilne plodove, jer su mnogi mladi nastavili ostvarivati njegovu duhovnu baštinu kako to svjedoči i natpis s vijenca koji su mu mladi postavili na grob: »HVALA TI, ORLE KRISTOV, ŠTO SI NAM POKAZAO PUT K SUNCU«. Grob mu se nalazi u Bazilici Srca Isusova u Zagrebu, kamo je posljednjih šest godina života svakodnevno dolazio na sv. Misu i sv. Pričest. Brojne milosti i uslišanja dogodile su se po njegovu zagovoru. Papa Ivan Pavao II. proglasio ga je blaženim u Banjoj Luci 22. lipnja 2003. Na beatifikaciji bl. Ivana Merza Sveti Otac Ivan Pavao II. rekao je i ove riječi: »Njega vam želim dati kao svjedoka Kristova i zaštitnika, ali istodobno i suputnika na putu u vašoj povijesti... On će od danas biti uzor mladeži, primjer vjernicima svjetovnjacima... Ime Ivana Merza za čitav jedan naraštaj mladih katolika značilo je program života i djelovanja. Ono to mora biti i danas!«